

# 响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务



公众号



数字报

主办：中共响水县委

2021年5月22日 星期六 第985期(总第3898期)

加快跨越赶超，奋力走在前列，为实现“十四五”良好开局、跻身苏中苏北第一方阵而努力奋斗！

## 中共响水县委十届十次全体会议在响召开

顾云岭主持并讲话 郭超等出席

本报讯（记者 王双飞）5月21日下午，中共响水县委十届十次全体会议在响召开，全会深入贯彻落实中央和省市委关于做好县委换届工作的部署要求，讨论通过《关于召开中国共产党响水县第十一次代表大会的决议》。副市长、县委书记顾云岭主持并讲话，县委副书记、县长郭超，县领导李运连、刘中连、杨荣生、刘高山、刘中明、施宁琳、周飞等出席，县人大常委会主任邵礼青、县政协主席田国举等列席。

本次全会应到县委委员26名，候补委员5名，实到共计24人，符合规定人数。

会议讨论研究了县第十一

次党代会的各项筹备工作。会议指出，要切实提高政治站位，自觉把思想和行动统一到中央和省市委的部署要求上来。县委换届，事关全县经济社会发展全局，事关响水长远发展大计。要把换届选举工作作为当前最紧要的政治任务，以高度的政治责任感和历史使命感，扎实做好大会会前各项准备工作。要通过换届，选出忠诚干净担当的好干部，配出结构优化功能强的好班子，换出心齐气顺劲足的好面貌，为加快建设“四新响水”提供坚强保证。要坚决贯彻落实好中央和省市委有关要求，做到坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行

程序不变通；要严肃换届工作纪律，用铁的纪律确保换届风清气正；要统筹抓好当前各项工作，正确处理好换届工作与日常工作的关系，切实做到两不误、两促进。

会议要求，要认真做好大会筹备工作，确保县第十一届党代会顺利召开。要成立县第十一届党代会筹备工作领导小组，组建专门工作班子，在县委常委会的领导下，做好党代会筹备工作。要认真组织，加强指导，严格做好党代表选举工作。要高度重视起草好党代会的工作报告，深入调查研究，充分发扬民主，集思广益，使起草报告的过程，成为

总结经验、理清思路、明确任务的过程，成为统一思想、形成共识、凝聚人心的过程，成为提高县委执政能力和领导水平的过程。

会上，县委常委、组织部长刘高山作《关于召开中国共产党响水县第十一次代表大会的决议》（草案）的说明；表决通过了《关于召开中国共产党响水县第十一次代表大会的决议》。

县委委员、县委候补委员出席会议。县纪委委员，不是县委委员、候补委员的县人大常委会、县政府、县政协领导同志，县法院院长、县检察院检察长等列席会议。

本报讯（记者 宋晶星）5月20日晚，全县防汛防旱工作会议召开。副市长、县委书记顾云岭作批示，县长郭超出席并讲话，县人大常委会主任邵礼青，县领导刘中连、王鲁文、纪劲松、薛风林，县人武部部长钱德强等参加会议。

顾云岭在批示中强调，防汛防旱工作事关经济社会发展大局，事关人民群众生命财产安全。我县即将进入汛期，防汛形势严峻复杂。全县上下要进一步提高思想认识，始终坚持人民至上、生命至上，切实强化责任担当，扎实做好四大堤防、园区、城镇等重点区域防汛工作，加快在建水利工程施工进度，以过硬措施确保防御到位。要全面落实防汛防旱工作责任制，强化24小时值班和领导带班制度，做好应急预案，备足防汛物资，强化督查检查，全力以赴做好防汛防旱各项工作。要密切关注天气变化，加强监测预警，聚焦薄弱环节，持续开展隐患排查，逐一做好销号整改，确保安全度汛。

郭超指出，防汛防旱工作是一项保发展、保民生、保安全、守底线的重要工作。各镇区、各部门、各单位要强化底线思维，绷紧防汛防旱这根弦，坚决克服侥幸心理、麻痹思想，把抗击水旱灾害的准备工作做得更加充分，措施考虑得更加周全，工作做得更加扎实，确保万无一失。

郭超要求，要始终坚持人民至上、生命至上，聚焦重点区域，突出重点地段，狠抓重点环节，超前谋划、提早部署、狠抓落实，全力做好防汛防旱各项准备工作，确保全县安全度汛。要科学应对，及时处置，加强灾害性天气的预测预报，确保灾害发生时预警及时、反应迅速。要进一步完善工作机制，认真落实防范措施，防止安全事故的发生。要强化应急物资保障，扎实做好应急处置，确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。要主动作为、全面部署，充分准备，确保思想到位、组织到位、责任到位、措施到位，切实履行好防汛抗灾、保一方平安的重要使命。

郭超强调，各镇区、各有关部门要牢固树立大局观念，坚决服从统一指挥和调度。要加强应急值守和信息报送，严格落实24小时值班和领导带班要求。要严肃工作纪律，做到令行禁止、政令畅通，确保水情、汛情、险情、灾情以及防汛指挥调度命令及时上传下达，全力保障人民群众生命财产安全。

会议部署了2021年全县防汛防旱工作，县水务局、气象局、住建局、七套中心社区分别发言，各镇区和县防指各成员单位签订了防汛防旱工作责任状。

县召开防汛防旱工作会议  
顾云岭作批示 郭超出席并讲话  
邵礼青等参加



该县抢抓国家沿海开发和长三角一体化等发展战略机遇，充分发挥依河傍海的资源优势，大力推动响水港向规模化、国际化、智能化的海河联运亿吨级特色大港迈进。图为5月19日，记者拍摄的响水港一角。

记者 王静 摄

陈家港统筹打造城乡融合样板

本报讯（通讯员 张玉生 吴晓 姚同来）今年以来，陈家港镇围绕“建设县城副中心，打造盐城第一镇”的目标，重点重抓，奋勇争先，统筹打造城乡融合新样板。

围绕“一轴一线”，加快港城建设步伐。以金港大街为中轴，以银港大道为辅线，推进组团项目建设。实施金港大街北延工程，跨越228国道，直连园区。疏浚支流中心河、伏堆河，建设节点项目中心渔港、灌江绿洲安置小区。实施银港大道北延工程，连接玉潮路。建设沿线食尚汇、口岸大厦以及盐韵嘉园小区等项目，不断完善港城功能。

围绕“两片两居”，优化新老村庄布局。巩固四六草港片区环境综合整治成果，拓展陈线片区人居环境综合整治，扩大建设新型社区，整治提升小街面貌。逐步推进麟牛居、大湾居农户向新型社区和集镇集聚，为工业发展腾出空间，不断推进新老村庄、集镇村庄融合发展，书写美丽乡村新画卷。

围绕“一湖一河”，做靓绿色生态底色。以镜湖为中心，建设生态绿色公园，北连园区、南连城区，成为产城连接点、人员交汇点、风景展示点。以灌河为主线，建设沿线风光带，串连打造老灌东片区、老水泥厂片区以及海盐文旅等生态休闲观光项目，真正让沿湖沿河美景成为人们向往的游览景点。

## 中国共产党响水县第十届委员会第十次全体会议 关于召开中国共产党响水县第十一次代表大会的决议

（2021年5月21日中国共产党响水县第十次全体会议通过）

一、中国共产党响水县第十一届代表大会定于2021年7月在响水召开。

二、大会的指导思想是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神以及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神，全面总结中国共产党响水县第十次代表大会以来的工作，讨论确定响水县今后五年经济社会发展的奋斗目标以及实现这些目标所采取的方针、政策，科学规划未来五年经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和社会建设。

三、大会的主要议程是：

- 听取和审查中国共产党响水县第十届委员会报告；
- 审查中国共产党响水县第十届纪律检查委员会工作报告；

四、选举中国共产党响水县第十一届委员会；

- 选举中国共产党响水县第十一届纪律检查委员会。

五、代表名额、分配原则及产生办法

中国共产党响水县第十一次代表大会的代表名额为335名。

代表名额的分配，由县委根据各选举单位所辖党组织的数量、党员人数和工作需要确定，并由这些选举单位按照县委提出的选举办法和差额比例，召开党员代表大会（党员大会）或者党员代表会议选举产生。

黄海农场、县人武部、驻响武

设和协商议事两个全覆盖基础上巩固提升，建好示范议事室。要做到精准选题，深入开展商前调研，精心组织、协调各方，扎实开展协商议事活动，注重协商成果转化运用，让“有事好商量”协商议事工作成为钝化矛盾、凝聚共识、密切党群关系的“粘合剂”，助推镇区、部门协同解决问题的“焊接剂”，解决群众“急难愁盼”问题的“强心剂”。

会议还学习传达了省市政协相关文件精神。会前，与会人员还参观了经济开发区、响水镇“有事好商量”协商议事工作现场。

2021年5月21日